

Спектакли в поле

Вчера спектаклем «Два цвета» закончил свои гастроли во Львове Закарпатский русский драматический театр. За время гастролей в помещении театра юного зрителя коллектив дал 29 спектаклей.

Двадцать восемь раз выезжали артисты театра в районы Львовской области для показа своих работ труженикам колхозных полей. Спектакли «Давным-давно», «Два цвета», «Родился человек» просмотрело несколько тысяч колхозников сельхозартелей Рава-Русского района. В колхозах имени Леси Украинки и «Україна», Пустомытовского района, представления пьес «Меч и звезды» и «Родился человек» состоялись непосредственно в поле, на месте работы полеводческих бригад. Театральные подмости артистам заменили крытые колхозные токи.

Сейчас театр готовится к гастролям в Тернопольской и Станиславской областях. Пожелаем же трудолюбивому коллективу творческих успехов.

Львовская Правда
г. Львов

19 июля 1954